

教育厅倡议 全省中小学生学习过绿色春节

星报讯(记者 王涛) 省教育厅昨日向全省中小学生学习发出倡议,倡议广大中小学生学习春节期间不购买、不燃放烟花爆竹。

倡议如下:2016年新春佳节将至,燃放烟花爆竹是传统的民间习俗,然而,烟花爆竹大量集中燃放会导致空气、噪声污染,严重的还易引发火灾,造成人身伤亡事故和财产损失。为确保广大中小学生学习度过一个欢乐安全、绿色环保的春节,我们特向全省中小学生学习倡议:

一、广大中小学生学习要严格遵守当地公安机关关于燃放烟花爆竹的规定,自觉抵制违规行为,不购买、不燃放烟花爆竹,可选择电子爆竹、喜庆音乐等安全、环保、低碳的方式来欢度佳节,减轻空气污染,减少安全事故的发生。

二、广大中小学生学习要发挥主人翁的责任感和

使命感,“小手拉大手”,积极劝阻家庭成员和周边亲戚朋友随意燃放烟花爆竹的不文明行为。可利用微博、微信、手机客户端等方式,向亲朋好友、社区居民宣传不燃放烟花爆竹的益处,努力把不燃放烟花爆竹变成全社会的自觉行为,凝聚起保护环境的正能量。

三、广大中小学生学习要积极响应学校通过手机短信、微信、电子邮件等方式开展的“致广大中小学生学习及家长的一封信”活动号召,接受指导,在网上签订《春节期间不燃放烟花爆竹的安全公约》,过一个安全、绿色、文明、快乐的寒假。

少放一挂鞭,空气更新鲜。让我们行动起来,从现在开始,从每一个人做起,倡导文明新风尚,传递正能量,共同爱护、保护我们的环境,过一个清新、舒适的绿色春节。

每年春节燃放烟花爆竹日增垃圾50吨 省城环卫呼吁市民:过年尽量少放烟花爆竹

星报讯(碧玉 王飞 记者 王涛) 记者昨日从庐阳区城管部门了解到,每到过年期间,全市城区的生活垃圾量都要剧增,其中增加的垃圾绝大多数都是烟花爆竹垃圾,环卫保洁压力剧增,一线环卫工人每日工作达12小时以上。不少环卫工人呼吁市民,过年尽量少放些爆竹,爱惜咱们合肥整洁的市容环境。

据庐阳区城管局环卫中心统计,过年期间每日新增的垃圾量比平日多出54吨,其中绝大多数都是燃放后的烟花爆竹。烟花爆竹在燃放过程中不仅释放大量的金属颗粒,还会释放有毒有害的有机物、高浓度的硫化物和氮化物,这些都对城市市容环境和我们的身体健康带来危害。同时,在垃圾回收处理时,这些危险废弃物由于含有不少有毒有害物质,对于生态环境也有一定

程度的影响。

庐阳区的环卫工人杨清风表示,在她印象里,每年过年就是和烟花爆竹垃圾“作战”的过程。年三十到年初一早晨是任务最为艰巨的时刻,而再遇上雨雪和大风天气,烟花爆竹垃圾就更难清扫了,经常要用手抠出黏在地上的爆竹纸,甚至追着风刮走的垃圾到处跑。时不时还得提防“炸弹”,偶尔会有未燃烧完的爆竹把衣服或帽子炸个洞的情况。“放烟花爆竹图个喜庆,谁都喜欢。可我们环卫工人真心希望广大市民能尽量少放一些,实在要放也要在规定地方放,尽量减少对市容环境造成的影响。”记者了解到,像杨清风一样,全市1万多名环卫工人都要奋战在春节环卫保洁一线,他们的共同心愿就是烟花爆竹垃圾量能减少。



老人攒下的一盒肉 让她眼泪汪汪



星报讯(许峰 记者 李尚辉 文/图) 刚刚荣获“合肥市第四届道德模范”荣誉称号的鲍瑾,是合肥热电集团“小鲍流动营业厅”的一名员工,多年来,她把服务对象当做自己的亲人,无微不至地照顾着十几位孤寡老人。交水电费、扔垃圾、拿报纸……老人家中这些活几乎都是她来干。被她照顾的这些孤寡老人都亲切地称呼她“闺女”。

家住省城省发改委宿舍的许奶奶是位年近九旬的孤寡老人,由于身体不好,加之年龄大了,行动非常不便。两年前,在走访服务对象的过程中,了解了许奶奶的家庭情况后,鲍瑾把许奶奶作为自己的帮扶对象,从此两人也结下了深厚感情。遇到困难,只要许奶奶一个电话,鲍瑾随喊随到。

“这么多年来多亏了小鲍,她像我的亲闺女一样无微不至地照顾我,帮我买菜、交水电费、扔垃圾、到银行取钱,有时还给我送吃的。”许奶奶激动地说。

“2月2日,许奶奶打电话让我到她家里去一趟,到了之后,许奶奶拿出一饭盒肉,说这些肉是她从社区送来的老年饭菜里挑出来的,都是干净的,说快过年了也没什么好东西送我,非要坚持把这盒肉送给我。”鲍瑾说,她当时感动得眼泪都快出来了,因为许奶奶也知道她的家庭情况不是太好。

鲍瑾还告诉记者,逢年过节,她都会做些菜给许奶奶送过来,“我打算过年再给许奶奶做些菜,包些饺子送过来,可许奶奶说我烧的菜不好吃,不要做,其实我知道许奶奶是怕麻烦我。”

记者了解到,鲍瑾还曾获得过合肥市“巾帼建功标兵”、“五一劳动奖章”、“安徽省文明职工模范”等诸多荣誉。

鲍瑾在平凡的工作岗位上,用自己的实际行动来让这些孤寡老人感到不孤单和感受到来自社会的温暖。



为了保护我们共同的环境 请您少放或者不放烟花爆竹

安徽省环境保护厅 宣



公益广告

文一地产
WENYI THE REAL ESTATE

陶冲湖城市广场

6437 2666

0551

项目地址: 新蚌埠路与淮海大道交汇处(168中学东500米) 投资商: 安徽省文一房地产集团

本广告以上图片及文字仅供参考,最终以购房合同及政府相关批文为准,解释权归开发商所有

首开劲销3.5亿 销傲新站

2月4日 二期应市加推 珍席有限 先到先得

Gorgeaux blavaan

72-109 m² 观景高层 墅品洋房

预售许可证号(20160088)